



Република Србија  
Основни суд у Петровцу на Млави  
80 И.53/17  
27.07.2017. године.  
Петровац на Млави

ОСНОВНИ СУД У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ као извршни судија Бане Марковић, у предмету извршног повериоца Република Србија, Основни суд у Петровцу на Млави копча заступа Мита Митић сидијски помоћник против извршног дужника Рајковић Србислава из Рибара, донео је дана 27.07.2017.године,

### З А К Љ У Ч А К

ОДРЕЂУЈЕ СЕ ПРВА ПРОДАЈА пописаних покретних ствари извршног дужника Рајковић Србислава из Рибара ПУТЕМ УСМЕНОГ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА и то:

1. Ауто приколица мања сива са церадом, немачке рег. ознаке D-WES-QC142, носивости 50 кг почетном ценом у износу од **56.000,00** динара, што представља 70% од утврђене цене вредности покретне ствари у износу од 80.000,00 динара.

2. Ауто приколица већа плава церада, без рег ознаке марке немачке Нумбауер Модел AL-251313 SO носивости 400 кг, почетном ценом у износу од **59.500,00** динара, што представља 70% од утврђене цене вредности покретне ствари у износу од 85.000,00 динара.

Усмено јавно надметање одржаће се на лицу места код извршног дужника у Рибару, дана **22.08.2017.** године са почетком у **12,00** часова.

Сва заинтересована лица предметне покретне ствари могу видети пре почетка јавне продаје код извршног дужника.

У јавном надметању могу учествовати само лица која су предходно положила јемство које износи 1/10 утврђене вредности покретности, уплатом на депозит Основног суда Петровац на Млави 840-447802-75.

Износ за полагање нове цене је 5% од предходне цене која прихваћена од најмање једног учесника у надметању.

Понудиоцима осим прве тројнице са највећом понуом вратиће се јемство одмах по закључењу јавног надметања.

Најбољи понудилац - купац је дужан је да цену по којој је покретне твари купио умањену за уплаћено јемство одмах након објављивања резултата.

Ако понуђач не уплати одмах по позиву суда, други понуђач ће бити проглашен купцем и платити ону цену коју је он понудио и тако редом.

У случају да ни један од понуђача са одговарајућом понудом не уплати цену одмах по позиву суда, суд ће поступити у складу са чланом. 97. ЗИО.

Купац преузима ствар од судског извршитеља по исплати цене.

Странке се могу споразумети да се продаја наведених ствари изврши у одређеном року непосредном погодбом.

Овај закључак о продаји објавити на огласној табли суда и доставити странкама и њиховим пуномоћницима.

ПРАВНА ПОУКА: Против овог закључка није дозвољен правни лек.

Извршни судија  
Бане Марковић  
  
